



కివీస్ కాసాకి

నేడు భారత్ ఆఖరి లీగ్ పోరు

గ్రూపులో టాప్ లక్ష్యంగా బరిలోకి • చాంపియన్స్ ట్రోఫీ

ప్రతిష్టాత్మక చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో మరో కీలక పోరుకు రంగం సిద్ధమైంది. మెగా టోర్నీలో ఓటమి ఎరుగని భారత్, న్యూజిలాండ్ అదివారం దుబాయ్లో తలపడబోతున్నాయి. వరుస విజయాలతో జోరు మీదున్న ఇరు జట్లు అదే ఊపులో గ్రూపులో అగ్రస్థానం దక్కించుకునేందుకు పావులు కదుపుతున్నాయి. బంగ్లాదేశ్, పాకిస్తాన్పై విజయాలతో టీమ్ ఇండియా జోరు మీదుంటే.. కివీస్ సమిష్టి ప్రదర్శనతో సత్తాచాటుతున్నది. స్ట్రైక్ సమరంగా భావిస్తున్న మ్యాచ్లో ఎవరిది ప్రేమే అనేది ఆసక్తి కరంగా మారింది. కీలకమైన సెమీనల్స్ ముందు తుది కూర్పుపై ఈ మ్యాచ్ ద్వారా రెండు జట్లు అంచనాకు వచ్చే అవకాశముంది. రెండు అత్యుత్తమ జట్ల మధ్య పోరు అభిమానులను అలరించడం ఖాయంగా కనిపిస్తున్నది. దాయాది పాకిస్తాన్పై సూపర్ సెంచరీతో చెలరేగిన విరాట్ కోహ్లి.. కివీస్ తో పోరు ద్వారా వచ్చేల్లో 800వ మ్యాచ్ ఆడబోతున్నాడు.

దుబాయ్: క్రికెట్ అభిమానులను ఆదివారం అలరించనుంది. చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో తమ ఆఖరి లీగ్ మ్యాచ్లో భారత్, న్యూజిలాండ్ ముఖాముఖి పోరును సిద్ధపరుస్తున్నాయి. వరుస విజయాలతో మంచి జోరు మీదున్న ఈ రెండు జట్లు తమదైన వ్యూహాలతో బరిలోకి దిగబోతున్నాయి. రోజు తేడాతో జరిగే కీలకమైన సెమీఫైనల్ పోరుకు ముందు తమ అస్త్రశస్త్రాలను ఈ పరిశీలించుకునేందుకు ఈ మ్యాచ్ ను పాడుకోనున్నారు. ముఖ్యంగా స్పిన్ కు సహకరిస్తున్న దుబాయ్ పిచ్ పై రెండు జట్లకు చెందిన స్పిన్లర్లు... బ్యాటర్లను ఇబ్బందులు పెట్టే అవకాశముంది. ఇటీవలి కాలంలో టీమ్ ఇండియాకు న్యూజిలాండ్ కొరకరాని కొయ్యగా మారింది.

మాడు మ్యాచ్ లో టోపు సిరీస్లో భారత్ ను భారత్ లోనే ఓడించిన కివీస్ దీక్షైన సవాలు వీనురుతున్నది. బలబలాల పరంగా కివీస్ జట్టుగా కనిపిస్తున్న టీమ్ ఇండియా, కివీస్ మధ్య పోరు అభిమానులకు పసందైన విందు అందించనుంది. ఇదిలా ఉంటే దుబాయ్ లో తమ మ్యాచ్ లు ఆడుతున్న టీమ్ ఇండియా ఇక్కడి పరిస్థితులకు అలవాటు పడింది.

కోహ్లిపైనే కండ్లు:

టీమ్ ఇండియా స్టార్ బ్యాటర్ విరాట్ కోహ్లి పైనే అందరి కండ్లు ఉన్నాయి. చిరకాల ప్రత్యర్థి పాకిస్తాన్ పై సూపర్ సెంచరీతో ఫామ్ లోకి వచ్చిన కోహ్లి.. కివీస్ తో పోరులోనూ అద రంగోల్లాలని అభిమానులు ఆశిస్తున్నారు. తన దైన రోజున ప్రత్యర్థి ఎవరన్నది లెక్కచేయని కోహ్లి పరుగుల వరద పారించడంలో ముందుంటాడు. పాకీత్ మ్యాచ్ లోనే ఇది మ్యాచ్ ను అవుట్ ఫామ్ లో ముఖ్యంగా స్పిన్ కు సహకరిస్తున్న దుబాయ్ పిచ్ పై రెండు జట్లకు చెందిన స్పిన్లర్లు... బ్యాటర్లను ఇబ్బందులు పెట్టే అవకాశముంది. ఇటీవలి కాలంలో టీమ్ ఇండియాకు న్యూజిలాండ్ కొరకరాని కొయ్యగా మారింది.



కివీస్ జోరు

కీలకమైన చాంపియన్స్ ట్రోఫీకి ముందు నుంచి కివీస్ తమదైన జోరు కనబరుస్తున్నది. ముక్కోణపు సిరీస్ గెలిచిన కివీస్ అదే ఊపులో చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో అదరగడంతున్నది. తమ తొలి మ్యాచ్ లోనే పాకిస్తాన్ కు చెట్ పెట్టిన కివీస్.. మలి పోరులో బంగ్లా దంపేశారు. టీమ్ ఇండియాతో పోరులో కివీస్ స్పిన్లర్లు సాంబల్లర్, ట్రాన్స్ వెల్ కీలకం కానున్నారు. రచిన్ రవీంద్ర, యంగ్, రాజ్ మ, కాన్వే ఫామిల్ ఉండటం జట్టుకు కలిసిరావచ్చు.

పంత్, అర్జున్ సింగ్ తుది జట్టులోకి వచ్చే అవకాశముంది. చైనామన్ స్పిన్లర్ కుల్ దీప్ యాదవ్ స్థానంలో మిస్సరీ స్పిన్లర్ వరుణ్ చక్రవర్తి చాన్స్ దొరకవచ్చు. ఇదే జరిగితే తుది జట్టు ఎంపిక ఆసక్తికరంగా మారవచ్చు.



ఫ్లేఆఫ్ లో ఢిల్లీ బెంగళూరుపై ఖారీ గెలుపు

బెంగళూరు: మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్ (డబ్ల్యూపీఎల్)లో ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ ఫ్లేఆఫ్ లోకి దూసుకెళ్లింది. గత సీజన్ లో రన్ నుర్ సిరాజ్ అందిన ఢిల్లీ ఈసారి దుమ్మురేపు తున్నది. డిఫెండింగ్ చాంపియన్స్ రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరుతో వారి సాంకేతికమైన శనివారం జరిగిన మ్యాచ్ లో ఢిల్లీ 9 వికెట్ల తేడాతో ఖారీ విజయాన్ని సాంకేతం చేసుకుంది. తద్వారా వరుసగా మూడోసీజన్ లో ఢిల్లీ.. ఫ్లేఆఫ్ కు అర్హత సాధించింది. మరో వైపు వరుసగా నాలుగో ఓటమి ఖాతాలో వేసుకున్న ఆరీసీబీ ఫ్లేఆఫ్ అవకాశాలను క్షీణం చేసుకుంది. ఆరీసీబీ నిర్దేశించిన 148 పరుగుల లక్ష్యాన్ని ఢిల్లీ 15.9 ఓవర్లలో వికెట్ కోల్పోయి 151 పరుగులు చేసింది. షెఫాలీ దత్త (43 బంతుల్లో 80 నాటౌట్, 8 ఫోర్లు, 4 సిక్సులు), జెన్ జోనాసెన్ (38 బంతుల్లో 61 నాటౌట్, 9 ఫోర్లు, సిక్స్) అజేయ అర్ధసెంచరీలో విజృంభించారు. బెంగళూరు బౌలర్లను చితకబాదుతూ లక్ష్యాన్ని అలవోకగా కలిగించారు. రేఖాసింగ్ గుప్తా ఒక వికెట్ దక్కింది. తొలుత ఎల్ రీన్ కివీస్ అదే ఊపులో చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో అదరగడంతున్నది. తమ తొలి మ్యాచ్ లోనే పాకిస్తాన్ కు చెట్ పెట్టిన కివీస్.. మలి పోరులో బంగ్లా దంపేశారు. టీమ్ ఇండియాతో పోరులో కివీస్ స్పిన్లర్లు సాంబల్లర్, ట్రాన్స్ వెల్ కీలకం కానున్నారు. రచిన్ రవీంద్ర, యంగ్, రాజ్ మ, కాన్వే ఫామిల్ ఉండటం జట్టుకు కలిసిరావచ్చు.

సెమీనల్లో సఫారీలు

ఇంగ్లండ్ పై ఘన విజయం

రాజీవ్ జాస్కెన్, డస్సెన్, క్లాస్

కరాచీ: చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో దక్షిణాఫ్రికా సెమీఫైనల్ లోకి దూసుకెళ్లింది. మెగాటోర్నీలో ముందంజ వేయాలంటే గెలువాలైన మ్యాచ్ లో సమిష్టి ప్రదర్శనతో ఆకట్టుకుంది. శనివారం ఇంగ్లండ్ తో జరిగిన తమ ఆఖరి లీగ్ మ్యాచ్ లో దక్షిణాఫ్రికా 7 వికెట్ల తేడాతో ఘన విజయం సాధించింది. తద్వారా గ్రూపు-బి బాపర్ గా సెమీనల్ లోకి అడుగుపెట్టింది. ఇప్పటికే ఆస్ట్రేలియా అర్హత సాధించిన సంగతి తెలిసిందే. ఇంగ్లండ్ నిర్దేశించిన 180 పరుగుల లక్ష్యాన్ని సఫారీలు 29.1 ఓవర్లలో 3 వికెట్ల కోల్పోయి 181 పరుగులు చేశారు. డస్సెన్ (72 నాటౌట్), క్లాస్ (84) అర్ధసెంచరీలతో అదరగొట్టారు. ఇంగ్లండ్ బౌలింగ్ దాడిని నిలువరిస్తూ డస్సెన్, క్లాస్ వీరవిహారం చేశారు. వీరద్వర కలిసి మూడో వికెట్ కు 127 పరుగుల భాగస్వామ్యం నెలకొల్పారు. అర్బర్ (2/55) రెండు వికెట్లు తీశాడు. తొలుత జాస్కెన్ (3/39), ముర్గే (3/25) దాటి ఇంగ్లండ్ 38.2 ఓవర్లలో 179 పరుగులకు పరిమితమైంది. జోనాసెన్ (37) బాప్ స్కోరర్ గా నిలువగా, కెప్టెన్ కీ వీడ్వోలు పలికిన బట్లర్ (21) నిరాశపరిచాడు. జాస్కెన్ 'షేషర్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్' దక్కింది. సెమీ నల్ గ్రూపు-ఎలో రెండో స్థానంలో నిలిచే జట్టుతో దక్షిణాఫ్రికా తలపడుతుంది.

డుష్మాంటిస్ @ 6.27 మీటర్స్

పోల్ వాల్ లో సరికొత్త ప్రపంచ రికార్డు

కెరెమాంట్-ఫెరాండ్ (ఫ్రాన్స్): స్పెషల్ పోల్ వాల్ దిగ్గజం అలాండ్ దుష్మాంటిస్ మరోమారు ప్రపంచ రికార్డుతో సత్తాచాటుతున్నారు. పోల్ వాల్ లో తనకు తిరుగులేదని చాటిచెబుతూ పరల్ అడ్జి టీక్స్ ఇండోర్ టూర్ టోర్నీలో దుష్మాంటిస్ 6.27 మీటర్ల ఎత్తు ఎగిరి కొత్త ప్రపంచ రికార్డును తన పేరిట లిఖించుకున్నాడు. ప్రపంచ, ఓలింపిక్స్ చాంపియన్ అయిన దుష్మాంటిస్.. పోల్ వాల్ లో ఏకంగా 11వ సారి ప్రపంచ రికార్డును సవరించుకోవడం విశేషం. తన తొలి పాండి, చరణి రెండేసి వికెట్లు తీశారు. షెఫాలీ షేషర్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్' దక్కింది.

టీవీఎల్ కు బీసీసీఐ గ్రీన్ సిగ్నల్!

జూనియర్ లీగ్ కు సన్నాహాలు

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: తెలంగాణ ప్రీమియర్ లీగ్ (టీపీఎల్) నిర్వహణకు బీసీసీఐ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. దీనిపై హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్ఎస్ఎస్ఎ) అధ్యక్షుడు జగన్ మోహన్ రావు పేర్కొన్నారు. శనివారం ముంబైలోని బీసీసీఐ ప్రధాన కార్యాలయంలో జరిగిన సంయుక్త కార్యదర్శి అన్నికల్ గోవా క్రికెట్ అసోసియేషన్ కు కావాలని జగన్ కోరగా, అందుకు బోర్డుకు చెందిన రోహన్ దేశాయ్ ఎన్ సక్రయ్యారు. ఈ ఎన్నికల్ హెచ్ఎస్ఎ ప్రతినిధిగా రోహన్ అభ్యర్థిస్తూ జగన్ బలపరచారు. ఈ సందర్భంగా అయ్యారు. టీవీఎల్ తో పాటు తెలంగాణలో ప్రఖ్యాతి గాంచిన మొయినుద్దోలా గోల్డెన్ గున్ తెలిగి ప్రారంభించేందుకు బీసీసీఐ సహకారం కావాలని జగన్ కోరగా, అందుకు బోర్డుకు చెందిన రోహన్ దేశాయ్ ఎన్ సక్రయ్యారు. ఈ ఎన్నికల్ హెచ్ఎస్ఎ ప్రతినిధిగా రోహన్ అభ్యర్థిస్తూ జగన్ బలపరచారు. ఈ సందర్భంగా

కరణ్ అజేయ సెంచరీ

విదర్బ రెండో ఇన్నింగ్స్ 249/4

నాగ్ పూర్: విదర్బ స్టార్ బ్యాటర్ కరణ్ నాయర్.. దేశవాళీలో దుమ్మురేపుతున్నాడు. ప్రత్యర్థి జట్టును వీల్చివెండాడుతూ శతక లోగా తొమ్మిదో సెంచరీ ఖాతాలో వేసుకున్న జోరు కొనసాగిస్తున్నాడు. కేరళతో జరుగుతున్న రంజీ ట్రోఫీ ఫైనల్ లో కరణ్ నాయర్ (280 బంతుల్లో 132 నాటౌట్, 10 ఫోర్లు, 2 సిక్సులు) అజేయ సెంచరీతో కడంతోక్కాడు. దీంతో ఈ సీజన్ లో ఓపరా లోగా తొమ్మిదో సెంచరీ ఖాతాలో వేసుకున్న నాయర్ కు రంజీలో ఇది నాలుగోది కావడం విశేషం. నాయర్ సెంచరీతో విదర్బ నాలుగో రోజు శనివారం ఆట ముగిసే సరికి రెండో

ఇన్నింగ్స్ లో 4 వికెట్లకు 249 పరుగులు చేసింది. 7 పరుగులతో ఓవెర్లు పార్ట్ రేఖాడే (1), ధృవ్ షోరే (5) వికెట్లు కోల్పోయిన విదర్బ ను దానికీ మలివార్ (73), నాయర్ అడుగున్నారు. వీరద్వర కేరళ బౌలింగ్ గేను సమర్థంగా ఎదుర్కొంటూ కీలక ఇన్నింగ్స్ ఆడాడు. ముఖ్యంగా మంచి ఫామ్ మీదున్న నాయర్ తన ఇన్నింగ్స్ లో 10 ఫోర్లు, రెండు భారీ సిక్సులతో అలరించాడు. చంద్రన్ బౌలింగ్లో మలివార్ ఔట్ కావ

డంతో మూడో వికెట్ కు 187 పరుగుల భాగస్వామ్యం కేట్ డేవిడ్, చేతిలో ఆరు వికెట్లు ఉన్న విదర్బ ప్రస్తుతం 286 పరుగుల ఆదికట్లలో కొనసాగుతున్నది. నిదీశ్, సక్సేనా, ఆదిత్య, ఆక్యే ఓక్స్ వికెట్ తీశారు. ఆదివారం ఆటకు చివరి రోజు.



నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★
65 reviews

5K+
Downloads

Rated for 12+

Install